



Yogi Booster Speisekarte

https://speisekarte.menu
Rue Du Grand-Chêne 7-9, Lausanne, Switzerland, 1002
+41213313829 - https://www.lausanne-palace.ch/restaurants-bars/yogi-booster/leconcept/









Eine vollständige Speisekarte von Yogi Booster aus Lausanne über alle **17** Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Die Räume vor Ort sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen genutzt werden. Wenn man nach **Feierabend noch etwas trinken** und mit Freunden zusammensitzen möchte, ist Yogi Booster aus Lausanne eine gute Bar, Darüber hinaus bietet die Speisekarte dieses gastropub eine gute und vor allem umfassende Auswahl von Bieren aus der Region und der Welt, die definitiv einen Versuch wert sind. Das Restaurant offeriert eine große Auswahl an frischen und schmackhaften Säften, insbesondere die erfinderischen Kombinationen von unterschiedlichen Produkten bieten den Kunden ein unvergessliches Geschmackserlebnis dieser erfolgreicher Fusionsküche.

Yogi Booster Speisekarte



Indisch

CHAPATI

Getränke

SAFT

Biscuits and Cookies

KÄSEKUCHEN

Condiments and Sauces

HUMMUS

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SUPPE

Alkoholfreie Getränke

KOMBUCHA

ZITRONE

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

BAR

VEGAN

GLUTENFREI

Verwendete Zutaten

TOFU

AVOCADO

ANDENHIRSE

SCHOKOLADE

HIMBEERE

GEMÜSE

Yogi Booster Speisekarte



Yogi Booster

Rue Du Grand-Chêne 7-9, Lausanne, Switzerland, 1002 Öffnungszeiten:
Montag 09:30-16:30
Dienstag 09:30-16:30
Mittwoch 09:30-16:30
Donnerstag 09:30-16:30
Freitag 09:30-16:30
Samstag 09:00-17:30
Sonntag 09:00-17:30

